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Název projektu: Ve škole aktivně

Registrační číslo projektu: CZ.1.07/1.4.00/21.3359

Účel vytvořeného materiálu:

	Pololetní písemná práce – mocniny, Pythagorova věta, sčítání, odčítání, násobení mnohočlenů


Metodické pokyny pro použití materiálu

	· třída se rozdělí na dvě skupiny (A, B)
· na vypracování PPP mají žáci jednu vyučovací hodinu


Pololetní písemná práce – 8. ročník – A

1. Vypočítej:

0,32+(-0,4)2=       (0,8-0,3)2=
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2. Adamcovi koupili stavební parcelu ve tvaru čtverce o ploše 1200 m2. Jak dlouhý plot budou potřebovat na oplocení této parcely?

3. Jak dlouhá je úhlopříčka fotbalového hřiště o rozloze 5000 m2. Délka kratší strany hřiště je 50 m.

4. Kosočtverec má stranu dlouhou 5 cm a jednu úhlopříčku dlouhou 8 cm. Vypočítej 

a) délku druhé úhlopříčky 

b) obsah kosočtverce.

5. Převeď na jednotky uvedené v závorce a zapiš výsledek ve tvaru a.10n (1 ≤ a ‹ 10)

25 m(cm)
12 km(m)
3kg(g)

32t(kg)

6. Upravte a ověřte správnost výpočtu dosazením 

a=-1

(-5a+3)-(-6a-9)+(a+5)=

7. Upravte:


a) –(3x+5y-2)+(6x-7y+4)=


b) (-4ab+ab2-5)-(-ab-3ab2-10)=


c) –(3xy2+5x2y-6x-2y)-(-xy2-x2y)=


d) 4x.(-2x+7)=


e) (2a-3b+4).(-5ab)= 

Pololetní písemná práce – 8. ročník – B

1. Vypočítej:

0,42+(-0,3)2=       (0,9-0,3)2=
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2. Novákovi koupili stavební parcelu ve tvaru čtverce o ploše 1600 m2. Jak dlouhý plot budou potřebovat na oplocení této parcely?

3. Jak dlouhá je úhlopříčka fotbalového hřiště o rozloze 5000 m2. Délka delší strany hřiště je 100 m.

4. Kosočtverec má stranu dlouhou 5 cm a jednu úhlopříčku dlouhou 6 cm. Vypočítej 

a) délku druhé úhlopříčky 

b) obsah kosočtverce.

5. Převeď na jednotky uvedené v závorce a zapiš výsledek ve tvaru a.10n (1 ≤ a ‹ 10)

32 m(cm)
16 km(m)
4kg(g)

27t(kg)

6. Upravte a ověřte správnost výpočtu dosazením 

a=-1

(-4a+3)-(-5a-9)+(a+5)=

7. Upravte:


a) –(2x+6y-2)+(6x-7y+4)=


b) (-5ab+ab2-7)-(-2ab-4ab2-10)=


c) –(4xy2+2x2y-6x-2y)-(-xy2-x2y)=+

d) 3x.(-4x+5)=


e) (3a-2b+4).(-4ab)= 

Řešení          A:
1.  (6 bodů)

0,25 (1 b.)

0,25  (1 b.)
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(1,5b.)   
-5 (1b.)
2.   (5 bodů)  (0,5 b. zápis, 0,5 b. písemná odpověď, 2 b.  výpočet strany a, 2b. výpočet obvodu)
S=1200m2

S=a2


o=4.a

a=?


a=
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o=4.35

o=? 


a=
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o= 140m



a=35 m
3.   (5 bodů)   (0,5 b. zápis, 0,5 b. písemná odpověď, 2 b.  výpočet strany a, 2b. výpočet úhlopříčky)
S=500m2

S=a.b


u2=a2+b2
b=50m


a=S:b


u2=10000+2500
u=?


a=5000:50

u=
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a=100m

            u=112m
4.   (4,5 bodu)   (0,5 b. zápis, 2 b.  výpočet úhlopříčky, 2b. výpočet obsahu)
kosočtverec
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a=5cm
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u1=8cm
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S=24cm2
u2=?


  u2=6cm
S=?
5.   (2 body) (0,5 b. za každý převod)
2,5 . 103 cm

1,2 . 104 m

3 . 103 g

3,2 . 104 kg

6.   (4 body)  ( 2 b. za úpravu výrazu, 2 b. za výpočet hodnoty výrazu)
(-4a+3)-(-5a-9)+(a+5)=-4a+3+5a+9+a+5=2a+17
15 = 15

7.   (5 bodů) ( 1 b. za každý příklad)
a) 4x-13y+6
b) -3ab+5ab2+3

c) -3xy2-x2y+6x+2y

d) -12x2+15x

e) -12a2b+8ab2-16ab

Řešení          B:
1.  (6 bodů)

0,25 (1b.)

0,36  (1b.)
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(1,5b.)   
-54 (1b.)
2.   (5 bodů)   (0,5 b. zápis, 0,5 b. písemná odpověď, 2 b.  výpočet strany a, 2b. výpočet obvodu)
S=1600m2

S=a2


o=4.a

a=?


a=
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o=4.40
o=?


a=
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o= 160m



a=40 m
3.   (5 bodů)   (0,5 b. zápis, 0,5 b. písemná odpověď, 2 b.  výpočet strany b, 2b. výpočet úhlopříčky)
S=500m2

S=a.b


u2=a2+b2
a=100m


b=S:a


u2=10000+2500

u=?


b=5000:100

u=
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b=50m

            u=112m
4.   (4,5 bodu)   (0,5 b. zápis, 2 b.  výpočet úhlopříčky, 2b. výpočet obsahu)
kosočtverec
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S=?
5.   (2 body)  (0,5 b. za každý převod)
3,2 . 103 cm

1,6 . 104 m

4 . 103 g

2,7 . 104 kg

6.   (4 body)  ( 2 b. za úpravu výrazu, 2 b. za výpočet hodnoty výrazu)
(-5a+3)-(-6a-9)+(a+5)=-5a+3+6a+9+a+5=2a+17

15 = 15

7.   (5 bodů)  ( 1 b. za každý příklad)
a) 3x-12y+6

b) -3ab+4ab2+5

c) -2xy2-4x2y+6x+2y

d) -8x2+28x

e) -10a2b+15ab2-20ab

Hodnocení:

1......31,5b – 28,5b

2......28 b – 22,5b

3......22b – 16b

4......15,5b – 6,5b

5......6b – 0b
_1389445048.unknown

_1389446464.unknown

_1389446516.unknown

_1389447010.unknown

_1389446677.unknown

_1389446481.unknown

_1389445170.unknown

_1389445732.unknown

_1389445767.unknown

_1389445626.unknown

_1389445679.unknown

_1389445398.unknown

_1389445153.unknown

_1388772439.unknown

_1388772551.unknown

_1389445022.unknown

_1388772471.unknown

_1388769970.unknown

_1388770073.unknown

_1388769560.unknown

